

他们(君合)拥有扎实的法律知识和技能,并能够根据实际情况提供切实可行的解决方案。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

西雅图分所

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十四个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。

君合律师事务所西雅图分所是我们在美国最新成立的办公室。三十多年来,君合一直在北美为来自亚太的客户群提供双语和跨文化的法律服务、帮助他们在美国开展业务。西雅图办公室是我们在美国——特别是在西海岸地区——提供中美法律服务的重要补充。

美国法律服务

- 破产
- 资本市场
- CFIUS
- 商业交易
- 公司法务
- 争议解决
- 知识产权
- 兼并与收购
- 创业和风险投资

我们还拥有一个庞大的律师网络,可以在美国找到全国或者当地在特定专业领域领先的美国本土律师。我们有在以下领域与他们共同合作、为客户提供法律支持:

- 数据和隐私
- 劳动法和商务签证
- 娱乐
- 财富规划
- 出口管制
- 房地产
- 各州法律

电话:+1 425 448 5090

传真:+1 888 808 2168

邮箱:junhesetttle@junhe.com

地址:美国华盛顿州雷德蒙市第164大街(西北)
7345号i145-1513室



君合各业务组之间合作紧密,能为客户提供综合的跨法律领域的意见和各领域法律资源。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

跨境交易

西雅图办公室的最大优势在于跨境交易,尤其是中美之间的交易。许多君合合伙人每天都从事跨境交易工作。不少人在一个或几个外国司法辖区有资格执业,并且有相当长的执业经历。我们的常驻合伙人在三十多年的执业生涯中为许多跨境交易提供了服务,其中大多涉及美国和中国的法律。他在大纽约地区、加利福尼亚和上海拥有丰富的生活和工作经验,代表过来自美国或中国不同州、不同省市的各种行业、各类公司治理结构和成长阶段的客户。凭借在中美两国优秀的法学院所受的教育和卓越的律所所学到的技能,他擅长为各种规模的跨境/跨文化(包括次文化)的交易搭建法律和商业桥梁。我们还是Lex Mundi和Multilaw两家律所联盟的独家中国成员。两家联盟的会员都是包括了各司法区域(包括美国的大多数州)经过反复挑选而加盟的独家成员律所。我们与其他司法管辖区的领先律所保持着密切的关系,这种关系支持我们在为客户执行跨境交易时充满信心。

中国法律服务

西雅图办公室是美国客户获得中国法律服务的一条热线。它通向君合几十年来由数千位经验丰富的君合律师和老友积累的知识 and 经验。我们的专业人才不仅在中国受过良好的法律培训,而且通常都曾在美国、英国、欧盟国家、澳大利亚和其他具有成熟和复杂的司法体系的国家或地区优秀的法学院学习和在当地优秀的律所工作的经历。我们的办公室遍及中国和美国13个城市,拥有1000多名从事几十个不同领域的中国律师。我们的常驻合伙人在中国法律领域有超过30年的执业经验,涵盖了从首次公开募股(IPO)到并购,从债务融资到风险投资的广泛领域,代表过许多财富500强公司和中国知名企业进行复杂和首创性的交易。有了君合在西雅图的办公室,位于西半球的客户可以方便地在自己的工作时间利用我们的中国法律资源。

年度卓越律所金奖
2024、2023、2022、2021、2020
《商法》卓越律所大奖
(China Business Law Awards)

年度最佳推荐律所(501+律师)
2024
Multilaw Awards